Terr Terr

PRAZISIONS-HANDSAMASCHINE

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS
ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich
Tel: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829

@ - Terradonis ist ein eingetragenes Warenzej
. . . ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
Contact@|CS'ag rl-com WWW.terradonls.com contact@ics_aqri_com www.terradonis.com




Terrisldonis Terre\donis

INHALT TEILEBEZEICHNUNG UND MERKMALE

Beschreibung und Merkmale Hohenverstellbarer
. T - Handgriff
Ihre Samaschine im Detail ; ﬁ
Vorsichtshinweise fiir den Gebrauch \ Saatbehdlter und
Vorgehen fir die optimale Inbetriebnahme N Saatbehalterdeckel Tragegriff
Einstellungen N
Fir eine Verwendung gemaR lhren spezifischen Bedurfnissen e et S Fuhrungsrad
) 4 \
Reihen-Aussaat \
Abstandstabelle

Geeignete Sawalzen fir die verschiedenen Saatgutarten
Abstreifer

Abnehmen des Saatkastens zum Einsetzen der Walze
Anleitung mit Fotos

Zeichnung und Ersatzteilliste fiir JP-3

Pendelzustreifer
Verstellbare \ Abstandstabelle

Schare

Zeichnung und Ersatzteilliste fiir JP-6 Andruckrolle

Verbrauchsmaterialien

Deckel
Der Aufsetzkasten
Durchsichtiger Saatbehdlter

Unsere verschiedenen Saschare Mutter mit Skala

Modelle und Montage

Haarburste Versteifung

Zusatz/Abnahme des Aussaatteiles Saatfiihrung
Anleitung mit Fotos

Walzengehduse

Bemerkungen

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS
ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
contact@ics-agri.com www.terradonis.com




Terr Terr

VORSICHTSMASSNAHMEN BEIM GEBRAUCH EINSTELLUNGEN

=» Alle sich drehenden Teile schmieren, auer der Aussaatwalze.
=» Die Birste, die Fuhrungsplatte, der Schaumgummi des Fuhrungsrades und

der Schaumgummi der Andruckrolle sind VerschleiBteile. Uberpriifen Sie diese =» BURSTE: In ihrer Standardposition beriihrt die Biirste die Aussaatwalze leicht.
regelmaBig und tauschen Sie sie gegebenenfalls aus. Um das Saatvolumen zu erhéhen, wird die Birste in die obere Stellung gebracht
. L . . . (Fligelmutter abschrauben und Birste hochziehen).
=» Vergewissern Sie sich, dass die Aussaat gleichmaRBig erfolgt.

N ) } ' i Bei Verwendung von pilliertem Saatgut: Die Blirste muss die Samen berihren und
=» Uberpriifen Sie, ob die Aussaatwalze frei von Verschmutzungen, einen leichten Druck auf diese ausiiben. Je nach Saatgut muss die richtige Einstellung

Pestiziden oder Pillierungsrickstanden ist. Anderenfalls ist sie zu reinigen. gefunden werden, da sich die Biirste sehr (zu) schnell abnutzt, wenn sie zu weit unten
=» Saatflache durch Zerkleinern des Erdreichs und Nivellieren vorbereiten. steht. Steht sie zu weit oben, kénnen die Samen
=» Zu hohe Geschwindigkeiten kdnnen die Arbeitsgenauigkeit brechen.

beeintrachtigen.
Optimale Geschwindigkeit: 2 km/h. .. N .
=» Die Samen sollten moéglichst nicht nass werden. Pilliertes Saatgut = FUHRUNGSPLATTE: Die Fuhrungsplatte bildet
. : einen Hohlraum zwischen der Walze, der Biirste
nicht anfeuchten. und der Fihrungsplatte. Ohne diesen
Hohlraum kénnten die Samenkérner

=» Bohnen oder Kérner kénnen sich im Saatbehalter Offnung

ineinanderschieben und stauen. Klopfen Sie in diesem Fall leicht auf brechen. Das Ende der Fiihrungsplatte

den Saatbehalter und befiillen Sie ihn besser nur zur Halfte. muss eng an der Walze anl_iegen_

=» Achten Sie beim Ausbauen der Savorrichtung darauf, dass das freie Sollte sich die Fihrungsplatte

Rad nicht durch Erde o.a. verschmutzt wird. verbiegen, kénnen Sie dies nach
nebenstehender Zeichnung korrigieren.

Fihrungsplatte

m -» SAATABSTANDE: Die Saatabstiande werden durch Drehen an den Zahnradern und
Verandern der Lochzahl der Walze eingestellt. Siehe Tabelle der Saatabstande.
- EINSTELLUNG DES ABSTANDES ZWISCHEN —— e 02 SR ' '
" D Bitte beachten: die tatsdchlichen Saatabstdnde kdnnen je nach Bodengiite und
@ Offnen 9 Schieben Sie das Arbeitsgeschwindigkeit schwanken. Testen Sie vor dem Aussden die Abstdnde auf
Sie die Aussaatteil entlang der dem jeweiligen Feld.
Fliigelschraube

Achsen mit Hilfe der Gra-
deinteilung, um den Abs-
tand zwischen den Reihen E
gemaB lhren Bediirfnissen
einzustellen

ein wenig ab um
das Aussaatteil
freizugeben

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS
ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
contact@ics-agri.com www.terradonis.com




Terrisldonis Terre\donis

---.EINSTELLUNGEN EINREIHIGES SAEN

=» SAATTIEFE: Die Saattiefe lasst sich durch Absenken oder Anheben des

; , =» Die Saatmenge wird durch Kombination
Saschars einstellen. .
-» BODENSCHLUSS: Winkel des Pendelzustreifers einstellen, um den der 3 nachstehenden Parameter eingestellit:
Bodenschluss des Samens zu optimieren.
-» HOHE DES HANDGRIFFS: Der Handgriff ldsst sich durch Lockern der - Lofhzahl aut der Aussaatwalze
Schrauben an der Unterseite der Gabel sowie der Drehschrauben auf den - GroBe der Locher der Aussaatwalze
abnehmbaren Teilen des Griffs auf eine fur Sie bequeme Hohe verstellen. - Zahnzahl des verwendeten Zahnrades

=» REINIGUNG: Falls Erde an der Andruckrolle haftet, muss die
Beriihrungsfldche gereinigt werden, bevor die Erde festklebt (mégliche Ol-

oder Schmutzablagerung). Bestimmung der erforderlichen Lochzahl: siehe unten stehende

-» SAATBEHALTERDECKEL: Der Deckel des Saatbehlters besteht aus Abstandstabelle:
verschiedenen Leisten mit den Lochern der verfiigbaren Walzen. Damit

kénnen Sie kontrollieren, ob die gewahlten Walzen zu den Samenkdrnern

passen. Unter jeder Leiste steht die LochgréBe. Mit unten stehender Tabelle

der Abmessungen der Walzenlécher finden Sie die geeignete Walze.
Vorne 14 14 13 13 11 11 10 11 10 10 9
: ) ) ; - ; Hinten 9 10 10 11 10 11 11 13 13 14 14
| Ref. | Bloch | Lochprof. |Linge(fallslochinX)] Ref. | @Loch | Lochprof. |Linge (fasLochinX)| 5 0 s:0 s | om cen soo |l oan GEo Gan | Ton | Ten
Der B aoe giot den Lo Dd ehe Abstandstabelle aie Lo a en Beda e e |
A 13,50 6,00 - R 9,00 3,50 - | 3 | 210 | 230 | 250 | 280 | 300 | 330 | 360 | 390 | 430 | 460 | 510
= 1200 6.00 - ) SONDERFORM (19mm x 8 mm) | 4 | 160 | 180 | 190 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 320 | 350 | 380
C 11,00 5,50 - U-4 SONDERFORM (19mm x 10 mm) | 6 | 105 | 115 | 125 | 140 | 150 | 165 | 180 | 195 | 215 | 230 | 255
F 5,00 2,50 = X 4,00 2,00 - Zahlder | 8 80 | 90 | 95 | 105 [ 115 | 125 | 135 | 145 | 160 | 175 | 190
F 5,00 3,00 - XY 2,50 1.20 5,00 Lécher pro| 10 | Serie | 64 | 72 | 76 | 84 | 92 | 100 | 108 | 116 | 128 | 140 | 152
J g'ggNDERFogS((Jl/z Loch mit 1 émm) XzY %gg 1’28 2 Aussaat- (121 23 | o8 | 63 | 70 | 75 | 83 | 90 | 98 1108 | 115 | 128
5 = 5T : ¥ 5 ST . walze |16 | 40 | 45 | 48 | 53 | 58 [ 63 | 68 | 73 | 80 | 88 | 95
] 700 370 - VK 350 230 . [ 20 | 32 | 36 | 38 | 42 | 46 | 50 | 54 | 58 | 64 | 70 | 76
5,00 2,00 - YX 2,50 1,50 B | 24 | 27 29 32 35 38 42 45 49 54 58 64
MJ 6,00 3,50 - YXX 2,50 1,80 - | 30 | 21 24 25 28 31 33 36 39 43 47 51
MM 6,00 2,50 - YYJ 3,00 1,70 - 36 18 [ 20 | 21 | 23 | 26 | 28 | 30 | 32 | 36 | 39 | 42
N SONDERFORM (16mm x 6 mm) YYX 2,00 1,8 -
Q 8,00 | 3,00 | = Z ohne Loch auBerer Durchmesser 59,85 mm
Zégern Sie nicht, sich mit uns beziiglich jeder speziellen Anfrage an Walzen, in Verbindung =» SAATABSTAND: siehe oben stehende Tabelle
mit uns in Verbindung zu setzen. Die angegebenen MaBe sind in fortlaufender Entwicklung,
unsere Internetseite wird dementsprechend aktualisiert.

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS
ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
www.terradonis.com




Terrisldonis

EINREIHIGES SAEN

=» SAMENZAHL / LOCH:

Die Samenzahl/Loch hdangt von der GréRe des Saatgutes und der Einstellung
der Birste ab. Daher sind die in der Abstandstabelle angegebenen Zahlen nur

Terre\donis

...EINREIHIGES SAEN

Durchschnittswerte. Unten einige Beispiele fir Entsprechungen zwischen
Anbauprodukten und Walzen:

ANBAUPRODUKT | WALZEN ANBAUPRODUKT | WALZEN
Basilikum YX24 Endivien XYY12 oder 24
Rote Beete MJ12 Rettich X24
Brokkoli YYJ6 Rucola X12
Karotten X24, XYY24, XY24 Walze ohne Loch z
Kamille YYX24 Tomaten X2
Sellerie YYX12 Thymian YYX12
Chicorée XYY12 Spinat Fl24
Kohl YYJ6 Fenchel X12
Chinakohl Pak Choi YYJ6 Griine Bohnen N6
Frisee YYJ6 Kopfsalat (pilliert) MJ12
Schnittlauch Y24 Kopfsalat (nicht pilliert) XYY12 oder 24
ANBAUPRODUKT | WALZEN
Leinsamen Y24
Feldsalat F24, FJ12
Minze YYX 12 oder 24
Zwiebel (nicht pilliert) X24
Sauerampfer YYX12 oder 24
Pastinaken L12, L24
Petersilie YYJ24
Lauch Y24
Erbsen AA12

Saatabstand
Samenkdrner/Loch

(Mittlere Samenzahl
in einem Loch auf der

—

Fiihrungswalze)
S I P
o, 69 ... 1590
o fooh ] \
1307, AN PR AK I
= v ’ \ ’ = v
‘ \ ' \ ' \
\ ’ \ ’ \
------- LR Leeaacaaal
o hREd ~ k4 o ~
OoYo o© Ole ¢ e ¢ o e o e g0 oo}
_____ Q.0 .0 - <...9

normalerweise
3 bis 10 cm

Samenzahl pro Meter

Samen/Zuriickgelegte Strecke in m =

Samen/Loch x 100
Zuruckgelegte Strecke in m

Bitte beachten: der Saatabstand ist von der Kombination der Zahnradzahne

(11 Einstellungen) und der Lochzahl auf der Dosierrolle abhdngig. Das Fihrungsrad
kann je nach Bodengute und Fahrgeschwindigkeit rutschen.
Deshalb ist die angegebene Samenzahl nur ein Durchschnittswert. Wenn das

Fihrungsrad rutscht, sind die Saatabstande gréBer und die Sdmengen geringer.
Vergewissern Sie sich deshalb, dass das Rad nicht rutscht.

Streuung der Samen: Die Samen in einem Loch werden je nach Bewegungsrichtung

gestreut, bis sie ausgesat sind und rollen auf dem Boden. Die Streuldnge kann je nach
LochgréBe, Bodengiite und SamengrdBe zwischen 3 und 10 cm schwanken.

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS

ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
ct@i i.co

www.terradonis.com



Terrisldonis Terre\donis

ABNEHMEN DES SAATBEHALTERS WECHSELN DER WALZE

o Auf das Metallteil driicken, den Saatbehalter ausklinken und anheben 9 Das weiBBe Randelrad aufschrauben und den abnehmbaren Teil
des Behalters 6ffnen

9 Um den Federstecker zu

entfernen, diesen wie auf dem Foto
unten drehen, um die Achse @ Die Walze kann nun
und die Walze freizugeben ausgewechselt werden

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS
ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829

contact@ics-agri.com www.terradonis.com



Terrisldonis

Terre\donis

FUhrungsrad

Sechskantmutter M5x10L

4 e

W

1 3 60 6
2 Schutzmantel des Fiihrungsrades 4 61 Ringscheibe M5 6
3 Achse des Fiihrungs 1 62 Zahnrad 10 Zéhne 3
5 Ringscheibe M12 4 63 Zahnrad 10 Zdhne 3
6 Federstecker 2 64 Ringscheibe 3
T Ring 4 65 Kette 3
8 Linke Seitenstange 1 66 Fligelbolzen M8 3
9 Rechte Seitenstange 1 67 Sechskantmutter M8x40L 3
10 Lagerkapsel 2 68 Sechskantmutter M8 3
11 Kupplungswelle 1 69 Ausklinklasche Saatbehdlter 3
12 Lager 2 70 Sechskantmutter M4x10L 6
13 Bolzen M5 2 71 Ringscheibe M4 6
14 Sechskantmutter M5 2 72 Saschar 3
15 Dichtungsring M5 2 73 Saschar-Arm 3
16 Linker Deckel des Kettengehduses 1 74 Oberer Federstecker des Saschars 3
17 Zahnrad 11 Zdhne 2 75 Spannzunge 3
18 Spannzunge / Kette 1 76 Sechskantmutter M6x10L 3
19 Kette 1 7 Vorsteckstift 3
20 Flansch M8 1 78 Pendelzustreifer 3
21 Sechskantmutter des Kettengehduses 2 79 Antriebswelle 1
22 Rechter Deckel des Kettengehduses 1 80 Ringscheibe 1
23 Etikett 1 81 Ringscheibe M8 1
24 Abstandstabelle 1 82 Sechskantmutter M8 1
25 Drehschraube M6 1 83 Sechskantwelle 1
26 Unterlegscheibe M6 1 84 Reif der Kupplungsnabe 1
27 Stange mit Skala fiir den Abstand 1 85 Kupplungsnabe, eine Richtung 1
zwischen den Reihen 86 Vorsteckstift 1

28 Gradeinteilung 1 87 Ring 1
30 Tragegriff 1 88 Sechskantwelle 1
31 Sechskantmutter M10x27L 1 89 Ringscheibe 4
32 Sechskantmutter M10 1 90 Ringscheibe M8 4
33 Sechskantmutter M10 1 91 Sechskantmutter M8 4
34 Sechskantmutter M10x20L 1 92 Andruckrolle 4
35 Sechskantmutter M10 1 93 Schutzmantel Andruckrolle 4
36 Ringscheibe M10 1 94 Abstandsstiick / Radachse 5
37 Sechskantmutter M6x15L 2 95 Abstreifer 1
38 Sechskantmutter M6 2 96 Ringscheibe M8 2
39 Unterlegscheibe M6 2 97 Ringscheibe M8 2
40 Saatbehalter 3 98 Sechskantmutter M8 2
41 Etikett 6 99 15 Teil verstellbaren Biigel (L) 1
42 Saatbehalterdeckel 3 100 15 Teil verstellbaren Biigel (R) 1
43 Etikett 3 101 Sechskantschraube M8 2
44 Saatbehadltergehduse 3 [102 Sechskantmutter M8x16L 4
45 Gehduseantriebsachse 3 [103 Halterung des Handgriffs 1
46 Walzenschutz 6 104 Flansch M8 1
48 Muttern Befestigung 18 [ 105 Ringscheibe M8 1
49 Ringscheibe 6 |106 Sechskantmutter M8 1
50 Flihrungsplatte 3 [107 Sechskantmutter M8x60L 1
51 Wollfilz der Saatqutfiihrung 3 108 Ringscheibe M8 1
52 Birste 3 109 Sechskantmutter M8 1
54 Fligelschraube 3 [110 Zahnrad 9 Zdhne 1
55 Unterlegscheibe M5 3 [111 Zahnrad 10 Z&hne 1
56 Drehschraube 3 112 Zahnrad 13 Zdhne 1
57 Zahnrad des Saatbehdlters 3 [113 Zahnrad 14 Zdéhne 1
58 Vorsteckstift 3 [114 Fliigelschraube 1
59 Block des Saatbehdlters 3 [115 Handgriff 1
59-1 Rechter Deckel des Kettengehduses 3 118 Aussaatwalze 3

ct om

ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
i i www.terradonis.com

13




Terrisldonis

Terre\donis

FUhrungsrad

Sechskantmutter M5x10L

1 5 60 12
2 Schutzmantel des Fiihrungsrades 6 61 Ringscheibe M5 12
3 Achse des Fiihrungs 1 62 Zahnrad 10 Zéhne 6
5 Ringscheibe M12 4 63 Zahnrad 10 Zdhne 6
6 Federstecker 2 64 Ringscheibe 6
7 Ring 2 65 Kette 6
8 Linke Seitenstange 1 66 Fligelbolzen M8 6
9 Rechte Seitenstange 1 67 Sechskantmutter M8x40L 6
10 Lagerkapsel 2 68 Sechskantmutter M8 6
11 Kupplungswelle 1 69 Ausklinklasche Saatbehalter 6
12 Lager 2 70 Sechskantmutter M4x10L 12
13 Bolzen M5 2 71 Ringscheibe M4 12
14 Sechskantmutter M5 2 72 Saschar 6
15 Dichtungsring M5 2 73 Saschar-Arm 6
16 Linker Deckel des Kettengehduses 1 74 Oberer Federstecker des Saschars 6
17 Zahnrad 11 Zdhne 2 75 Spannzunge 6
18 Spannzunge / Kette 1 76 Sechskantmutter M6x10L 6
19 Kette 1 7 Vorsteckstift 6
20 Flansch M8 1 78 Pendelzustreifer 6
21 Sechskantmutter des Kettengehduses 2 79 Antriebswelle 1
22 Rechter Deckel des Kettengehduses 1 80 Ringscheibe 1
23 Etikett 1 81 Ringscheibe M8 1
24 Abstandstabelle 1 82 Sechskantmutter M8 1
25 Drehschraube M6 1 83 Sechskantwelle 1
26 Unterlegscheibe M6 1 84 Reif der Kupplungsnabe 1
27 Stange mit Skala fiir den Abstand zwischen 1 85 Kupplungsnabe, eine Richtung 1
den Reihen 86 Vorsteckstift 1

28 Gradeinteilung 1 87 Ring 1
30 Tragegriff 1 88 Sechskantwelle 1
31 Sechskantmutter M10x27L 1 89 Ringscheibe 4
32 Sechskantmutter M10 1 90 Ringscheibe M8 4
33 Sechskantmutter M10 1 91 Sechskantmutter M8 4
34 Sechskantmutter M10x20L 1 92 Andruckrolle 7
35 Sechskantmutter M10 1 93 Schutzmantel Andruckrolle 7
36 Ringscheibe M10 1 94 Abstandsstiick / Radachse 8
37 Sechskantmutter M6x15L 2 95 Abstreifer 1
38 Sechskantmutter M6 2 96 Ringscheibe M8 2
39 Unterlegscheibe M6 2 97 Ringscheibe M8 2
40 Saatbehalter 6 98 Sechskantmutter M8 2
41 Etikett 12 | 99 15 Teil verstellbaren Biigel (L) 1
42 Saatbehalterdeckel 6 |100 15 Teil verstellbaren Biigel (R) 1
43 Etikett 6 |101 Sechskantschraube M8 2
44 Saatbehadltergehduse 6 |102 Sechskantmutter M8x16L 4
45 Gehduseantriebsachse 6 |103 Halterung des Handgriffs 2
46 Walzenschutz 12 |104 Flansch M8 1
48 Muttern Befestigung 36 105 Ringscheibe M8 1
49 Ringscheibe 12 | 106 Sechskantmutter M8 1
50 Flihrungsplatte 6 |107 Sechskantmutter M8x60L 1
51 Wollfilz der Saatqutfiihrung 6 108 Ringscheibe M8 1
52 Birste 6 |109 Sechskantmutter M8 1
54 Fligelschraube 6 |110 Zahnrad 9 Zahne 1
55 Unterlegscheibe M5 6 [111 Zahnrad 10 Z&hne 1
56 Drehschraube 6 112 Zahnrad 13 Zdhne 1
57 Zahnrad des Saatbehdlters 6 [113 Zahnrad 14 Zdéhne 1
58 Vorsteckstift 6 |114 Fliigelschraube 1
59 Block des Saatbehdlters 6 [115 Handgriff 1
59-1 Rechter Deckel des Kettengehduses 6 118 Aussaatwalze 6

ct

ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
i i www.terradonis.com




Terrisldonis Terre\donis

VERSCHLEISSTEILE UNSER SASCHAR-ANGEBOT

-» ZWEIREIHIGE SASCHAR:
Ermdglicht pro Sdaggregat die Aussaat von 2 Reihen im Abstand

von 45 mm. Ein trichterformiger Kornteiler aus Kunststoff

Biirste ) ) ) ist im Lieferumfang enthalten.
Kettenfuhrung Diese Teile unterliegen der Abnutzung. Fiir ei héh Sadicht fehl ir di Sisch it ei Wal
< — ol dos Fr 5 Es ist daher zweckmaBig, sie auszutauschen, U.r e|ne. onere >adicnte emprenten wir, diese saschar mit einer valze
g Eums (: frfnan ‘: ldes : ;ungliraues wenn sie ihre Funktion nicht mehr erfiillen. mit 30 bis 36 Lochern zu verwenden.
cnaumsloTimante ger ANOMUCcKD e Empfohlen fiir die Aussaat von Radieschen, Karotten, Kleingemiise...

Standard-
Sdschar

zweireihiges
Sdschar (Option)

=» SASCHAR: (erhdltlich mit 60 mm, 75 mm und 120 mm)
Ermdglicht die Aussaat einer breiteren Saatfldche anstatt einer einzigen

S 4 Saatreihe. Bei der Aussaat fiir Baumschulen ermdglicht es die Bearbeitung
DER AUFSETZKASTEN 2 einer groReren Bodenflache und erzielt damit eine bessere Dichte.

=» SCHEIBENSCHAR:
Empfehlenswert bei schwierigen Béden (steinig, hart...)

<> MIT DIESER OPTION KONNEN SIE DAS FASSUNGSVERMOGEN
DES STANDARD-SAATKASTENS VON 1,2 L AUF 3 L ERWEITERN.

MONTAGE DER SASCHARE

ﬂ Nehmen Sie den Deckel des
Saatkastens ab.

0 Nehmen Sie die Standard-
Sadschar ab, indem Sie die Mutter wie auf dem
Foto gezeigt abschrauben.

@ Setzen Sie den Aufsetzkasten
auf den Saatkasten,
sodass die Locher von
Aufsetzkasten und Saatkasten

iibereinander liegen. 9 Setzen Sie die Ersatz-Saschar

auf und schrauben Sie die Mutter
wieder fest.

9 Schrauben Sie die weiBBen
Drehknopfe fest. Dann wird der Deckel des Saatkastens auf

den Aufsetzkasten gesetzt. Achtung: Nicht zu stark anziehen.
Sobald das Saschar eng ist, nicht anziehen mehr.

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS
ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
contact@ics-agri.com www.terradonis.com




Terrisldonis Terre\donis

ZUSATZ/ABNAHME DES AUSSAATTEILES BEMERKUNGEN

-» AUSSAATEILE KONNEN ANGEHANGT ODER ABGENOMMEN WERDEN. e

Der JP3 (Reihen von 30 cm) kann mit maximal 4 Reihen verwendet werden. o
Mit 2 Reihen ist der maximale Abstand zwischen den Reihen 30 cm. e
Mit 4 Reihen ist der maximale Abstand zwischen den Reihen 10 cm.

Der JP6 (Reihen von 60 cm) kann seinerseits mit maximal 7 Reihen verwendet e
werden. Der maximale Abstand ist auch 10 Reihen.

- ANHANGEN ODER ABNEHMEN EINES AUSSAATEILS:

o Positionieren

Sie die Sdmaschine auf
die Seite, die Seite ohne
das Kettengehause
muss oben liegen.

@ Schrauben Sie alle Bolzen und
Schrauben ab und nehmen Sie die Ringe
und die Scheiben ab um die Stange von
dem Rahmen freizugeben.

9 Das Aussaatteil abnehmen o
oder anhangen.

Wenn Sie ein Aussaateil anhangen
wollen, beachten Sie, daB das
Fithrungszahnrad des Saatbehilters
mit der Fiihrungsachse der Samaschine
iibereinstimmt (sechseckiger Gewindebohrer und sechseckige Nut).

9 Bringen Sie den Reihen wieder in die richtige Position und bringen Sie die
Bolzen, die Schrauben, die Scheiben und die Ringe wieder an.

DIE SAMASCHINE IST WIEDER FUNKTIONSBEREIT.

Terradonis ist ein eingetragenes Warenzeichen von ICS
ZA de Croix Fort - 12 rue du Soleil - 17220 La Jarrie - Frankreich - Tel.: +33 5 4635 2828 - Fax: +33 5 4635 2829
contact@ics-agri.com www.terradonis.com




